

Contract servicii de proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru - "Reabilitare loc de joaca cu teren beton existent in loc de joaca cu suprafata sintetica teren baschet/steetball - incinta parc Fratii Constantin - str. Uzinei" , Timisoara

I.D.: 42259516

Documente participare:

- FisaDate_DF1076424.pdf
- Model contract servicii proiectare teren sport Fratii Constantin .pdf
- Modele FORMULARE servicii proiectare teren din Parcul Fratii Constantin .docx
- Tema _nota si anexe servicii proiectare teren sport Fratii Constantin .pdf
- DUAE_CERERE_54466.xml

Data publicarii	14.02.20	Coduri CPV	71240000-2
Termenul limita pentru depunere:	25.03.20	Pretul estimativ:	28.151,80 RON - 28.151,80 RON

Descriere: Serviciul de proiectare constă în elaborare DALI inclusiv avize/studii de specialitate/acorduri conform certificat de urbanism, expertiza, studiu de iluminat; Elaborare: Proiect pentru autorizare execuție lucrări de construire inclusiv obținerea Autorizației de construire + Proiect de organizare a execuției lucrărilor + Proiect Tehnic de execuție, inclusiv detalii de execuție și caiet de sarcini, Plan SSM și deviz martor; Asistență tehnică de specialitate din partea proiectantului in calitate de expert cooptat pe perioada desfășurării procedurii de achiziție a lucrărilor de execuție și pe perioada de execuție a lucrărilor; Documentație As built, pe specialități; autorizații necesare punerii în funcțiune/exploatare a imobilului și instalațiilor aferente (autorizație ISU, ISCIR, MAI, etc.), documentație pentru intabularea investiției in funcțiune și obținere Carte Funciară. Intreaga documentatie se va realiza, conform HG 907/2016. Se va asigura Asistenta tehnica de specialitate in calitate de expert cooptat pe perioada desfasurarii procedurii de achizitie conform prevederilor art. 128 dinHG 395/2016 si respectiv asistenta tehnica de specialitate pe perioada executiei lucrarilor, in conformitate cu legislatia in vigoare. Toate serviciile aferente acestui contract se vor presta in conformitate cu cerintelor impuse in tema de proiectare si a notei conceptuale. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare, in a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in conditiile in care solicitarile se vor adresa cu cel putin 20 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificarile depuse dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare.
